



KLINIQA

17

YEAR ANNIVERSARY

LEADING THE FUTURE OF
AESTHETIC, WELLNESS & LONGEVITY

สรุปผลการดำเนินงานสำหรับไตรมาส 2 ปี 2569

หน่วย : ล้านบาท

งบกำไรขาดทุน	งบการเงิน รวม Q2/68	%	งบการเงิน รวม Q2/69	%	%เปลี่ยนแปลง
รายได้จากการขายและบริการ	851.12	100.0%	1,127.01	100.0%	32.4%
ต้นทุนขายและต้นทุนบริการ	418.81	49.2%	549.75	48.8%	31.3%
กำไรขั้นต้น	432.31	50.8%	577.27	51.2%	33.5%
ค่าใช้จ่ายในการขาย	216.20	25.4%	294.71	26.1%	36.3%
ค่าใช้จ่ายในการบริหาร	99.70	11.7%	137.78	12.2%	38.2%
EBITDA	198.41	23.3%	244.26	21.7%	23.1%
กำไรสำหรับงวด	89.57	10.5%	111.87	9.9%	24.9%
จำนวนสาขา	77		84		

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทมีสาขาที่เปิดดำเนินการทั้งสิ้น 84 สาขา (THE KLINIQUE 44 สาขา L.A.B.X 28 สาขา THE KLINIQUE SURGERY CENTER 1 สาขา L'CLINIC 8 สาขา KLINIQ WELLNESS SPA 1 สาขา และ Acne Labs+ Clinic 2 สาขา)

สำหรับ Same Store Sales Growth (SSSG) Cash Sales ของ ไตรมาส 2 ปี 2569 เติบโตขึ้น 21.5% จากไตรมาสเดียวกันปีก่อน

รายได้จากการขายและบริการ

บริษัทมีรายได้จากการขายและบริการไตรมาส 2 ปี 2569 จำนวน 1,127.01 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 32.4% จากไตรมาสเดียวกันปีก่อน โดยเป็นผลมาจากการขยายสาขาเพิ่มขึ้น 7 สาขาเพื่อให้เข้าถึงลูกค้ากลุ่มต่างๆ มากขึ้น โดยเกิดจากการลงทุนในยาและอุปกรณ์เครื่องมือการแพทย์เพิ่มเติมเพื่อเพิ่มบริการที่หลากหลายมากขึ้น รายการส่งเสริมการขายที่ตรงกับกลุ่มเป้าหมาย และการเติบโตของรายได้ของทุกแบรนด์ที่มีการตอบรับที่ดีจากลูกค้า

กำไรขั้นต้น

บริษัทมีกำไรขั้นต้นไตรมาส 2 ปี 2569 จำนวน 577.27 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 33.5% จากไตรมาสเดียวกันปีก่อน ซึ่งเป็นการเพิ่มขึ้นตามรายได้ที่เพิ่มขึ้น ส่งผลให้สัดส่วน ต้นทุนคงที่ลดลง เช่น ต้นทุนค่าบุคลากร ค่าเช่า เป็นต้น จึงทำให้อัตรากำไรขั้นต้น ในงบการเงินรวมไตรมาส 2 ปี 2569 เพิ่มขึ้นเป็น 51.2%

ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร

ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารสำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 เท่ากับ 432.50 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 36.9% จากงวดเดียวกันปีก่อน เนื่องจากค่าใช้จ่ายการตลาดและค่าใช้จ่าย ในการบริหารเพิ่มขึ้น เพื่อรองรับการเติบโตของสาขา

กำไรสุทธิ

บริษัทมีกำไรสุทธิไตรมาส 2 ปี 2569 มีจำนวน 111.87 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 24.9% จากไตรมาสเดียวกันปีก่อน อัตรากำไรสุทธิ 9.9% ลดลงจากไตรมาส 2 ปีก่อน เนื่องจากสัดส่วนค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารที่เพิ่มขึ้น

งบฐานะการเงิน

หน่วย : ล้านบาท

งบฐานะการเงิน	งบการเงิน รวม YE/68	%	งบการเงิน รวม Q2/69	%	%เปลี่ยนแปลง
สินทรัพย์					
สินทรัพย์หมุนเวียน	1,237.90	37.1%	1,369.83	39.7%	10.7%
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	2,101.36	62.9%	2,083.40	60.3%	-0.9%
รวมสินทรัพย์	3,339.26	100.0%	3,453.22	100.0%	3.4%
หนี้สิน					
หนี้สินหมุนเวียน	1,020.31	30.6%	1,112.30	32.2%	9.0%
หนี้สินไม่หมุนเวียน	537.65	16.1%	491.50	14.2%	-8.6%
รวมหนี้สิน	1,557.96	46.7%	1,603.80	46.4%	2.9%
ส่วนของผู้ถือหุ้น	1,781.31	53.3%	1,849.42	53.6%	3.8%
รวมหนี้สินและส่วนของผู้ถือหุ้น	3,339.26	100.0%	3,453.22	100.0%	3.4%

สินทรัพย์รวม

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569
มีจำนวน 3,453.22 ล้านบาท
เพิ่มขึ้น 3.4% จากสิ้นปี 2568
โดยสาเหตุจากการเพิ่มขึ้นของ
เงินสดและสินทรัพย์ทางการเงิน
ที่วัดมูลค่าด้วยมูลค่ายุติธรรม
ผ่านกำไรหรือขาดทุน
การลงทุนซื้อเครื่องมือแพทย์
และการสำรองยาและ
เวชภัณฑ์เพิ่มขึ้น

หนี้สินรวม

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569
มีจำนวน 1,603.80 ล้านบาท
เพิ่มขึ้น 2.9% จากสิ้นปี 2568
โดยสาเหตุจากการเพิ่มขึ้นของ
รายได้ค่าบริการรับส่งหน้า
และภาษีเงินได้นิติบุคคลค้างจ่าย

ส่วนของผู้ถือหุ้น

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569
มีจำนวน 1,849.42 ล้านบาท
เพิ่มขึ้น 3.8% จากสิ้นปี 2568
โดยสาเหตุจากการกำไรสะสม
จากการดำเนินงานที่เพิ่มขึ้นสุทธิ
จากการจ่ายเงินปันผล
ประจำปี 2568
จำนวน 165.00 ล้านบาท

กระแสเงินสด

หน่วย : ล้านบาท

งบกระแสเงินสด	งบการเงินรวม Q2/68	งบการเงินรวม Q2/69	%เปลี่ยนแปลง
เงินสดสุทธิได้มาจากกิจกรรมดำเนินงาน	122.11	130.21	6.6%
เงินสดสุทธิได้มาจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมลงทุน	172.09	46.39	-73.0%
เงินสดสุทธิจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมจัดหาเงิน	(199.44)	(203.00)	1.8%

เงินสดสุทธิได้มาจากกิจกรรมดำเนินงานเพิ่มขึ้นจากไตรมาสเดียวกันปีก่อน 6.6% สาเหตุหลักเกิดจากมีเงินสดรับจากการขายเพิ่มขึ้น

เงินสดสุทธิได้มาจากกิจกรรมลงทุนลดลงจากไตรมาสเดียวกันปีก่อน 73.0% เนื่องจากในไตรมาสเดียวกันปีก่อนบริษัทลดเงินลงทุนระยะสั้นมากกว่า ไตรมาสนี้

เงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมจัดหาเงินเพิ่มขึ้นจากไตรมาสเดียวกันปีก่อน 1.8% เนื่องจากชำระหนี้จากสินทรัพย์สิทธิการใช้เพิ่มขึ้น สุทธิจากเงินสดจากการออกหุ้นสามัญของบริษัทย่อยในไตรมาสเดียวกันปีก่อน

อัตราส่วนทางการเงินที่สำคัญ

อัตราส่วนทางการเงิน	งบการเงินรวม Q2/68	งบการเงินรวม Q2/69
อัตรากำไรขั้นต้น (Gross profit margin)	50.8%	51.2%
อัตรากำไรสุทธิ (Net profit margin)	10.5%	9.9%
อัตราผลตอบแทนจากสินทรัพย์ (Return on assets)	14.8%	17.0%
อัตราผลตอบแทนผู้ถือหุ้น (Return on equity)	20.3%	23.6%
อัตราส่วนสภาพคล่อง (Current ratio)	1.32	1.23
อัตราส่วนหนี้สินที่มีการระดมเงินต่อส่วนของผู้ถือหุ้น (Interest bearing debt)	0.005	0.006

อัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้น จากการเพิ่มขึ้นของสัดส่วนรายได้ที่มากขึ้น ส่งผลให้สัดส่วนต้นทุนคงที่ลดลง

อัตรากำไรสุทธิลดลง จากสัดส่วนค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารที่เพิ่มขึ้น

อัตราผลตอบแทนจากสินทรัพย์เพิ่มขึ้น จากการที่กำไรเพิ่มขึ้นมากกว่าสินทรัพย์ที่เพิ่มขึ้น

อัตราผลตอบแทนผู้ถือหุ้นเพิ่มขึ้น เนื่องจากกำไรที่เพิ่มขึ้นมากกว่าส่วนของผู้ถือหุ้น ส่วนของผู้ถือหุ้นเพิ่มขึ้นจากกำไรจากการดำเนินงาน

อัตราส่วนสภาพคล่องลดลง จากรายได้ค่าบริการรับล่วงหน้าเพิ่มขึ้น และบริษัทลงทุนในเครื่องมือแพทย์สินค้าคงเหลือ

อัตราส่วนหนี้สินที่มีการระดมเงินต่อส่วนของผู้ถือหุ้นเพิ่มขึ้น จากหนี้สินจากสัญญาเช่าพื้นที่เพิ่มขึ้น